

# 我国建立国家执行联动机制 多部门挤压“老赖”生存空间

新华社北京7月20日电 长期以来，“执行难”一直是困扰法院工作的难题，也是群众反映强烈的“老大难”问题。最高人民法院20日向社会公布了最高人民法院与中央19个部门联合会签的《关于建立和完善执行联动机制若干问题的意见》。

这个25条《意见》的发布，标志着我国国家层面的执行联动机制正式建立。不执行法院生效判决的“老赖”的社会生存空间将被大大压缩。

最高人民法院新闻发言人孙军工说，全国清理执行积案活动领导小组办公室在调查研究、充分吸收各地经验的基础

上，起草了《关于建立执行联动威慑机制的工作方案(征求意见稿)》，并于2008年底送各单位征求意见。由于涉及到20个部门，经多次协商、修改，最终形成了这个《意见》。

为确保各成员单位在执行工作中真正实现整体联动，确保执行联动机制真正发挥作用，《意见》明确规定了各成员单位的职责。如《意见》规定，纪检监察机关对人民法院移送的在执行工作中发现的党员、行政监察对象妨碍人民法院执行工作和违反规定干预人民法院执行工作的违法违纪线索，应当及时组织核查，必要时，

应当立案调查。

《意见》规定，组织人事部门应当通过群众信访举报、干部考核考核等多种途径，及时了解和掌握党员、公务员拒不履行生效法律文书以及非法干预、妨碍执行等情况，对有上述问题的党员、公务员，通过诫勉谈话、函询等形式，督促其及时改正。

为体现司法权威，《意见》要求，有关协助执行部门不应应对生效法律文书和协助执行通知书、司法建议函等进行实体审查。对人民法院请求采取的执行联动措施有异议的，可以向人民法院提出审查建议，但不应当拒绝采取相应措施。

## 北大清华抢完状元“斗嘴”

清华大学19日公布了今年高招的录取数据，让人费解的是，如果对比此前北京大学公布的录取情况，两校录取的状元数量已经超过了全国各省状元的总数。

此前北大公布，“全国各省市文科科第一名中，除两成报考香港高校外，六成以上被北大收入囊中”。而19日清华给出的数据是：九成省份的理科第一名和近三成省份的文科第一名填报了清华。按这个数字计算，清华录取的状元数也占到全国文理状元总数的六成。北大和清华录取的状元总数为十二成，这多出的两成状元让人无法理解。

对这一现象，业内人士分析，各校对“高考状元”的定义不同。一般大家都认为高考实考分数最高的是状元，但当统计录取了多少状元时，状元的含义就丰富了很多。有的算上各种加分之后再排名次；有的将应届生和往届生中的高考“第一名”分开统计；有些地区高考录取参考会考等级，产生了按会考等级划分的“第一名”；还有的高校加上自主招生加分之后再争谁是“第一”。这样一来，状元数量增加两成也就不奇怪了。

文科录取分数线在一定程度上体现了一个学校高招录取的总体水平，而所录状元的多少似乎也成了一个学校水平高低的标志。每年的招生工作中，高校教师都会深入各个省份，对一些优秀考生尤其是状元逐个细致地做工作。高考后的状元争夺战已经成为名校必打的一场战役。

但是面对今年“状元多出两成”的结果，一些教育人士表示失望：状元的产生带有极大的偶然性，他们是考分最高的学生，但不一定是最优秀的学生。北大已经度过了百年，清华也将于2011年迎来百年校庆，作为内地两所著名的百年老校，他们应该较量的是毕业生们所取得的成就，而不应该是状元的多少。  
(据《北京晚报》)

## 6省核查出生人口 比报表多10%

19日，记者从国家人口和计划生育委员会获悉，其于2009年9月在全国范围内部署开展了人口和计划生育基础信息核查工作，各地通过信息核查均发现了一些报表未反映的出生人口。其中，有6个省核查出生人口比报表多10%以上。

本次核查重点是2000年以来出生人口及其父母相关信息。这是人口计生系统首次采用收集个案信息，并对其中的流动人口开展双向协查的方式进行的基础信息核查工作。

国家人口计生委表示，下一步，将在加强核查数据的同时，完善信息质量保障措施。  
(据《京华时报》)

## 贵州“家族黑社会”案开审

新华社贵阳7月20日电 贵州省安顺市中级人民法院20日公开审理罗泽成等39名被告人组织、领导、参加、纵容黑社会性质犯罪组织一案。

安顺市人民检察院提起公诉指控，以被告人罗泽成、罗飞为首的“罗家”犯罪集团，于1997年至2008年的十余年间，利用非法采矿获取经济利益，聚敛钱财，又通过行贿等手段拉拢腐蚀黔西南州、晴隆县部分国家机关工作人员，构建其“关系网”和“保护伞”，以此垄断、控制当地黄金开采。并操控将组织成员安插到党政部门和公安机关任职，精心构筑家族“保护伞”，从而形成“以黑敛财，以财贿官、以官护黑”的“罗家”黑社会性质犯罪组织。该组织通过垄断经营、武装护矿、强占土地、霸占矿山，占据了晴隆县黄金矿山的“半壁江山”，攫取了数亿元不法经济利益。

“罗家”黑社会性质组织称霸一方，为非作歹，欺压、残害群众，其违法犯罪行为不仅造成环境资源的极大破坏，而且造成12人死亡、15人受伤的严重后果，严重破坏了当地的经济、社会生活秩序。

公诉机关指控，“罗家”黑社会性质组织及其成员共涉及组织、领导、参加、纵容黑社会性质组织，故意杀人，故意伤害，非法采矿等28个罪名，应依法追究刑事责任。



## 四川境内国道318线一在建大桥被洪峰冲毁

据四川省达州市应急办通报，7月18日以来的特大暴雨洪峰致使修建中的国道318线四川达州市渠县段渠江二桥桥面、钢架、桥墩等严重损毁。横跨渠江之上的渠江二桥于2008年6月动工兴建，全长573米，双向四车道设计，为钢架混凝土复合式拱桥，预计2011年建成通车，该桥在被毁前已经完成总工程量的2/3。  
(新华社发)

## 中国超越美国成为全球能源消费最大国？ 国家能源局驳斥称说法不准确

国际能源机构(IEA)最新发布数据说，2009年中国超过美国跃居全球最大能源消费国。国家能源局有关负责人20日在回答记者提问时表示，IEA的这个数据并不可信。

国家能源局综合司司长周喜安说：“国际能源机构有关中国已经超过美国成为全球最大能源消费国的说法不准确。”国际能源机构19日发布数据称，中

国2009年消费了22.52亿吨油当量的能源，比美国高出约4%，从而成为全球最大的能源消费国。

周喜安说：“这个数据可以供我们借鉴，但我们觉得它并不可信。”

他表示，国际能源机构的这个数据与中国国家统计局发布的2009年统计公报中的数据明显不一致。

国家统计局今年2月发布的统计


报告显示，中国2009年能源消耗总量达31亿吨标准煤，相当于21.32亿吨油当量。

国家能源局官员还指出，由于统计资料来源不一致，各个机构得出的中国能源消费量结果也存在差异。“国际能源机构是‘发达国家俱乐部’，它对能源消费和碳排放的估算较高”。

(据新华网)

**不节食、不运动、不口服、不腹泻，一抹就瘦！**

## 肚皮吃水果惹火洛城女人



外用减肥产品安全性较强，且价格相对便宜、使用方便，今年外用减肥和丰胸产品发展势头猛增，热闹非凡，大有“百家争鸣”之势。在众“星”云集的减肥产品中，不节食、不腹泻的外用减肥产品——椰色果紧肤纤体精油脱颖而出，销量一直上升，极为走俏，成为洛城女人今年的减肥新宠。

据了解，椰色果纤体精油是一种专门针对腹部减肥的外用品，富含天然精华瘦脂肪分子，突破性地利用体外涂抹的方式通过肚脐进入全身的脂肪细胞，改变腹部、腰、臀、腿等大分子脂肪细胞结构，它

能使凸出的腹部逐渐收紧，只要睡前给肚脐上滴几滴，就可使臃肿的部位变得纤细，而胸部不会受影响，而且减肥效果可以感觉到，受到白领女性和时尚明星的青睐。

名医解释，与减肥茶、减肥冲剂等口服减肥品相比，椰色果纤体精油只减脂肪，不减水分，使用后的效果是：腰围、腹部尺寸减少，不节食、不运动、不会改变人体自然的新陈代谢，不会影响身体健康。

椰色果纤体精油健康减肥产品的出现，对于爱美的女性而言，无疑是一剂效果显著的强心针，在市场上掀起了轩然大波，令女性们

追捧绝非偶然，一抹瘦成为21世纪最理想的外用减肥产品。据悉，椰色果公司现在推出“夏季瘦美人”特惠活动，在活动期间凡购买两盒椰色果者可获赠一盒原品，让你轻松瘦身，让你瘦得美丽。

据悉，这种神奇的椰色果纤体精油已在洛城登陆，洛阳特约经销店：金谷园路圣方药房(原市四院对面)、青年宫维康药房收银台旁。感兴趣的朋友可以拨打一下电话咨询，并可以报名参加椰色果特惠体验活动。**报名电话：68626057 13383885957**